



پیارے بچو! تعلیم روشنی ہے، تعلیم زندگی ہے اور تعلیم کبھی نہ ختم ہونے والا خزانہ ہے۔ ایک تازہ ریسرچ میں یہ بات سامنے آئی ہے کہ تعلیم کے میدان میں ہر ایک سال گزارنے سے انسان کی زندگی میں اوسطاً گیارہ مہینہ کا اضافہ ہوتا ہے۔ محققین کا کہنا ہے کہ انسان اوسط سے زیادہ ہر ایک کلوگرام وزن کے بدلے اپنی دو مہینے کی عمر کھودیتا ہے۔ یہ تحقیق اس وقت سامنے آئی جب ایڈنبرا یونیورسٹی کی ٹیم نے اپنے سوالوں کا جواب لوگوں کے ڈی این اے میں تلاش کیا۔ محققین کا کہنا ہے کہ اس ریسرچ سے یہ بات واضح طور پر سامنے آتی ہے کہ تعلیم حاصل کرنے کے لیے گزارے گئے وقت سے جہاں یہ فائدہ ہوتا ہے کہ آدمی مہذب، صفائی پسند اور بااخلاق شخصیت کے طور پر اپنی شناخت قائم کرتا ہے، وہیں یہ بھی فائدہ ہے کہ اس کی عمر میں برکت ہو جاتی ہے۔ ایڈنبرا یونیورسٹی کی ٹیم نے ۶ لاکھ سے زیادہ افراد کے ڈی این اے کا مطالعہ کیا۔ تب وہ اس نتیجے پر پہنچے ہیں۔

تعلیمی زندگی کا ہر قدم ہمیں ایک پیغام دیتا ہے۔ تعلیم کے حصول کے لیے ہماری کوششیں یقیناً ہمیں کامیابی کی جانب لے جاتی ہیں اور کامیاب شخص ملک و قوم کا بہترین اثاثہ ہے۔ کامیاب افراد جہاں اپنی زندگی کو بہتر بناتے ہیں، وہیں ان کے پورے کنبے اور رشتے داروں پر بھی اس کے دیر پا اثرات مرتب ہوتے۔ اس لیے ہماری کوشش ہونی چاہیے کہ ہم ابھی سے تعلیم کے لیے اپنی مکمل توجہ صرف کر دیں تاکہ بنیاد مضبوط ہو سکے۔ جب بنیاد مضبوط ہوگی تو اس پر ایک مضبوط اور شاندار عمارت کھڑی ہو سکتی ہے۔ یعنی آپ کی آنے والی زندگی بہت خوشگوار اور دوسروں کے لیے پرکشش ہو سکتی ہے۔ ہمیں یہ بات بھی یاد رکھنی چاہیے کہ اگر ہم کسی موٹر پرنا کامی کامنڈ دیکھ رہے ہیں تو ہمیں مردانہ وار اس کا مقابلہ کرنا چاہیے۔ اس طرح یقیناً آپ اس ناکامی کو اپنی کامیابی میں بدل سکتے ہیں۔

ہمیں اپنی محنت پر بھروسہ کرنا چاہیے اور یہ جاننے کے لیے کہ ہماری سمت سفر درست ہے ہمیں اپنے ساتھیوں اور اساتذہ سے بھی کھل کر اپنے موضوع کی مناسبت سے گفتگو کرنی چاہیے۔ زندگی میں وہی لوگ کامیاب ہوتے ہیں جن کے سامنے کوئی ہدف ہوتا ہے، زندگی کا کوئی مقصد ہوتا ہے۔ اس لیے آپ ابھی سے اپنی زندگی کا مقصد متعین کیجیے اور اپنے مقصد سے متعلق اپنے والدین، اساتذہ اور ساتھیوں سے مشورہ کرنا چاہیے۔

اردو اکادمی، دہلی کی سرگرمیاں ان دنوں پورے عروج پر ہیں۔ ابھی بچوں کے تعلیمی، ثقافتی مقابلے ختم بھی نہیں ہوئے تھے کہ اردو ڈراما فیسٹول کا آغاز ہو گیا ہے۔ ان ڈراموں میں جوفن کار اپنے فن کا مظاہرہ کر رہے ہیں وہ یقیناً مبارک باد کے مستحق ہیں کہ وہ محض اپنی محنت اور لگن سے ہی اس مقام تک پہنچے ہیں۔ آپ میں جو بچے اپنے شوق کے سبب اس جانب متوجہ ہوئے ہیں، وہ یقیناً آگے چل کر بڑے فن کار بنیں گے اور ملک و قوم کا نام روشن کریں گے۔

لاورہ